
Dagsorden: 

Referat af menighedsrådsmøde 
I menighedslokalet 

Torsdag d. 17. januar 2019 kl. 18.30 
ULLERØD KIRKE 
Frederiksværksgade 143 
3400 Hillerød 
www.ullerodkirke.dk  

1. Præstens 1/2  time v. Torben. 
2. Godkendelse af dagsorden. 
3. Opfølgning på referat fra 13. november 2018. 
4. Fremlæggelse og godkendelse af kollektliste for 2019 v. 

Torben og Lene. 
5. Vi har fået godkendt vores ansøgning om deltagelse i 

Forsøgsramme 7 - hvad så nu? V. Verner. 
6. Er der styr på de nødvendige tilladelser til opførelsen af div. 

bygninger på Graverpladsen? v. Stående udvalg. 
7. Evaluering af julefesten v. Julefestudvalget. 
8. Opstilling af kandidat til Kirke Care 's bestyrelse v. Torben. 
9. Status på kirkeudvidelsen v. Verner. 
10.0rienteringer: 

* formanden 
* præsterne 
* øvrige 

11. Eventuelt. 

Til stede: Verner Bech, Lene Riis-Westergaard, Torben Ebbesen, Lone 
KriJger, Karsten Hilde, Tina Munkholm, Helle Kaspersen, Anja Radmer, 
Elisabeth Dam, Dorte Rovsing. 

Afbud fra: Eyvind Nygaard, Christian Brejner, Ida Lykke Bang. 

Ad 1.  
Torben bad om udsættelse til næste gang. 

Ad 2.  
Dagsordenen blev godkendt. 

Ad 3.  
Referatet fra sidste menighedsrådsmøde blev godkendt. 

Ad 4.  
Kollektlisten er den samme som sidste år - blot med ændrede datoer. Det 
er godt det ligger i blokke. Verner foreslår, at man laver en flyer med 
information om til hvilket formål der samles ind. Den kan lægges ind i 
salmebogen. 

Ad 5.  
Ansøgning om deltagelse i Forsøgsramme 7 er blevet godkendt. 
Budgetudvalget laver en budgetramme, og hvert udvalg skal lave et 
komisorium. Der kommer et udspil fra budgetudvalget, og ved næste 
menighedsrådsmøde sætter vi navne på de enkelte udvalg. 

Ullerød, den 
24. januar 2019 

Menighedsrådsformand 
Verner Bech 

Ålholmparken 21 

3400 Hillerød 

Mobil: (+45) 2892 7406 
E-mail: 
verner.bech@post.tele.dk  

Det fælles kirkekontor 
Frederiksværksgade 39B 
3400 Hillerød 
tlf. 70 23 03 93 



Ad 6.  
Der findes et notat fra 7/3 2017. Torben har snakket med Jacob. Skuret 
til naboen er under 10 kvadratmeter. Tilbygningen er 6-8 kvadratmeter, 
og der er ikke anmeldelsespligt; det skal kun godkendes af naboen. Alt 
under 9 kvadratmeter skal ikke anmeldes. Der kommer et tilbud på at få 
stålplader på taget. Karsten vil gerne vide lidt mere om stålpladerne. 

Ad 7.  
Julefesten kørte rigtig fint - nu glider hele forløbet bedre. Der er fart på, 
men med et godt flow. Måske var der for meget servering. Fremover skal 
vi som ansatte og menighedsrådsmedlemmer ikke købe lodder. Vi skal 
have færre lodder til salg. Det er godt, at der er mange præmier - måske 
kunne vi lægge nogle af de mindre gaver sammen. 
Oprydningen er meget tung, og vi kan godt bruge flere hænder. 
Torben, Tine, Helle og Dorte er foreløbige medlemmer af det kommende 
julefestudvalg. Vi skal bruge et par stykker flere fra menighedsrådet til at 
hjælpe før og efter. Det er et kæmpe arbejde. Vi tager det op igen til 
næste menighedsrådsmøde. 
Der var måske plads til nogle flere; nogle var for sent ude og blev afvist 
deltagelse. Næste år bliver det nok d. 14. december. Vi tager det op igen 
til næste menighedsrådsmøde. 

Ad 8.  
Vi har fået opfordring til at stille en kandidat til Kirke Care. Herluf Poulsen 
vil gerne fortsætte - ikke på gaden mere, men gerne i bestyrelsen. Vi 
indstiller Herluf Poulsen. Verner skriver til formanden, Henning Lykke 
Jørgensen. 

Ad 9.  
Der har ikke været afholdt møder et stykke tid, så der er ikke noget nyt. 
Der er lavet en aftale om møde d. 6. februar. Verner satser på at deltage. 

Ad 10.  
Formanden orienterer: 
Der er kommet en invitation til kursus i Folkekirkens skoletjeneste d. 25- 
26 januar, 2019, på Pharmakon. 
Der er generalforsamling i Frederikborg Distriktforening af Menighedsråd 
mandag d. 25. februar på Pharmakon. Der er foredrag med biskop Lise- 
Lotte Rebel. 
D. 10-12/5 er der landsmøde/delegeretmøde på Nyborg Strand. 
Verner har talt med Tine om nye sangbøger; de er bestilt og ankommet. 
Præsterne orienterer: 
Lene orienterer om, at "Medens vi venter" fortsætter efter sommer. Der 
søges økonomiske midler i provstiet. 
Lene er blevet anfægtet af "drop-ind-dåb" og vil gerne have, at vi 
diskuterer det på et menighedsrådsmøde. 
Der er nogle damer, der går og falder lige uden for kirken. Tina skal 
informeres om, at der skal gøres noget. 
Torben har fået 7000,- af Rotary. 
Der er delt julehjælp ud til 19. En yngre kvinder fik julehjælp og har 
tilbudt sig som frivillig i kirken. Hun kommer på prøve som frivillig en 
måneds tid, og så vurderer vi derefter hvordan det fungerer. 
Stående udvalg orienterer: 
Der er overskud fra det vi fik tildelt ekstra. Tina laver en oversigt til 
næste møde. Konfirmandudgiften bliver større, da udflugten er flyttet et 
halvt år. 
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Det var en fin juletræstænding på Torvet ved SuperBrugsen. Udgifter i 
den forbindelse skal ud af korets regnskab. Der er lavet et fint budget for 
fremtiden. 
Lone og nogle fra koret har lavet en offentlig gruppe på Facebook. Den 
skal der linkes til på hjemmesiden. Ved korets opstart i mandags var der 
omkring 10 nye til stede. Gospelkorets styregruppe har lavet et skriv i 
den sammenhæng. 
Tina nævner, at Folkekirkens nødhjælpsindsamling d. 10/3 nærmer sig. I 
år med fokus på klimatilpasning og omstilling. Der er kommet plakater og 
materiale til dette. Måske skulle højskolen have noget materiale. 
Karsten og Elisabeth skal til møde sammen med Verner i 
kirkegårdsbestyrelsen d. 31/1. Vi får en ny gravermedhjælper i Ullerød 
kirke. 

Ad 11. 
Intet under dette punkt. 

Ref. Dorte Rovsing. 
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Verner Bech 

Torben Ebbesen 

Lone Kriiger 

Helle Kaspersen 

Referat fra menighedsrådsmøde i Ullerød kirke d. 17. januar 2019 
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